

## 法務部矯正署臺中戒治所暨少年觀護所辦理活動紀錄簿

活動日期	103年6月18日下午13:40~16:00	主辦單位	法鼓山人文社會基金會、本所
活動地點	文康中心	協辦單位	
活動名稱	心幸福音樂會	參加人數	來賓38人、收容人292人
活動內容			
<p>一、活動於13時40分起假本所文康中心舉行，先行播放由多位演藝紅星錄製的心六倫影片供收容同學觀賞，藉由影片讓收容人明白心六倫的意義。</p> <p>二、本所許所長致詞歡迎貴賓的蒞臨以及感謝法鼓山人文社會基金會今日安排國際知名聲樂家張杏月女士擔任心六倫行動大使蒞所演出；並指出本所近年來努力推動以音樂來矯治所內的收容人，期待能讓收容人把琴弓換針筒，透過歌詞或旋律的感動，能將生命的真善美傳遞入心。並邀請法務部保護司黃副司長怡君、矯正署劉副署長梅仙以及法鼓山人文社會基金會許董事薰瑩上台致詞勉勵所有收容同學。</p> <p>三、由少觀所7位收容少年組成的「烏克麗麗 Beta 樂團」演唱「思念是一種病以及至少還有你」二首流行歌曲為活動拉開序幕。張杏月女士首先以「月琴」這首歌曲震懾全場，優美的歌聲如黃鶯出谷，餘音繞樑三日，立即吸引所有人的目光並獲得熱烈的掌聲，緊接著共演唱「智慧、爵士菩提、清淨美麗的心、傳奇、You raise me up、慈悲、想厝的心情、我是父親、故鄉的雲、我願以及心六倫之歌-把心打開」等12首動聽歌曲，其中「慈悲」這首歌曲搭配法鼓山人文社會基金會佛曲動禪隊一起演出；並2度下台走入人群中演唱，熱烈的掌聲久久不停。期間安排國家音樂廳等級的樂團演奏大家耳熟能詳的歌曲「陪我看日出以及落雨聲」讓所有收容人大合唱，其中「落雨聲」這首歌曲令不少收容人想起自己的母親而暗中拭淚。</p> <p>四、最後矯正署劉副署長梅仙致贈感謝狀，由法鼓山人文社會基金會李秘書長伸一代表接受，本所許所長致贈感謝狀給張杏月女士；李秘書長亦回贈聖嚴法師的墨寶給保護司、矯正署、本所以及張杏月女士，活動在熱烈的掌聲中圓滿結束。</p>			



心六倫影片欣賞



本所許所長清原致詞



法務部保護司黃副司長怡君致詞



法務部矯正署劉副署長梅仙致詞



法鼓山人文社會基金會許董事薰瑩致詞



本所收容少年烏克麗麗表演



法鼓山心六倫行動大使張杏月演唱



法鼓山心六倫行動大使張杏月與佛曲動禪隊演出



法鼓山心六倫行動大使張杏月演唱



法務部矯正署留副署長梅仙致贈感謝狀給法鼓山人文社會基金會



本所許所長清原致贈感謝狀給張杏月女士



演出人員合影